
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE RIBEIRÃO PIRES​
  

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas, foi realizada a 
reunião do Conselho de Alimentação Escolar (CAE) de Ribeirão Pires, na sala de reuniões 
da Creche Valberto Fusari. A pauta principal da reunião foi a discussão e adequação do 
Regimento Interno, com o objetivo de garantir que o Conselho possa executar suas 
atividades de forma clara, organizada e em conformidade com a legislação vigente. 

Cada ponto passível de alteração no Regimento foi debatido entre os membros, até que se 
chegasse a um consenso. Ao final das discussões, o novo texto foi colocado em votação e 
aprovado. Na sequência, também foi submetido à apreciação e aprovado o Plano de Ação 
do CAE, que estará vigente até o final do presente ano letivo. O referido plano contempla o 
cronograma completo das atividades propostas para a fiscalização e assessoramento do 
Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE) no município. 

Com relação às visitas às escolas municipais, ficou definido que o checklist de verificação e 
os endereços das unidades escolares serão encaminhados via aplicativo WhatsApp. Por 
esse mesmo canal, os conselheiros poderão formar as duplas de visitação conforme suas 
respectivas disponibilidades. A solicitação de veículo oficial para os deslocamentos deve ser 
realizada com, no mínimo, uma semana de antecedência ao Departamento de Alimentação 
Escolar, que ficará responsável por agendar junto ao setor de transporte da Secretaria. 
Ressalta-se que, por segurança e estratégia, os nomes das unidades escolares a serem 
visitadas deverão ser informados apenas ao motorista, no próprio dia da visita. 

Foram, então, transmitidos os informes CAE nº 1 e 2/2025 do FNDE, bem como 
apresentado o convite para participação no 4º Encontro dos Conselhos de Alimentação 
Escolar da Região Sudeste, a ser realizado pelo Fórum Nacional dos Conselhos de 
Alimentação Escolar, no município de Olímpia. A Sra. Rebeca manifestou interesse em 
participar do evento. O convite será encaminhado também aos membros ausentes, a fim de 
verificar se mais alguém deseja participar, para que então seja formalizada à Secretaria de 
Educação a solicitação de custeio de transporte e hospedagem, visando possibilitar a 
participação de ao menos dois conselheiros no encontro. Ressalta-se que o evento será de 
grande importância para a troca de experiências com conselhos de outros municípios, 
especialmente por se tratar de um mandato recém-iniciado. 

Nada mais havendo a tratar, a presente ata será enviada aos participantes para assinatura 
digital e, posteriormente, publicada no site oficial da Prefeitura Municipal de Ribeirão Pires. 

Eu, Taciane Herculano, lavrei a presente ata, que segue assinada também pela presidente, 
vice-presidente e pela convidada, Sra. Maria de Fátima S. Basuino da equipe da 
secretaria de educação. 
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